

Tejfalussy András okl. vill. mérnök (személyi szám: 1-420415-0215) AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gmk va. (1036 Lajos u. 115.), Cégbíróság által kijelölt végelszámoló, Ptk. Megbízás nélküli ügyvitel* keretében közérdekű feljelentéseivel, bejelentéseivel, javaslataival kárelhárító méréstani szakértő (www.tejfalussy.com, +36-202181408, tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com).

MEHNAM-info / Jogjavítás / Antiszemétizmus Kód: rablogyilkos-zsidok-elleni-nemzetkozi-per-140403

A MEHNAM 125. dokumentumot minden egyes jelenlegi országgyűlési képviselőnek megküldtem. Ebben mérésekre alapozva dokumentáltam a hazai gazdasági, egészségügyi és szociális csőd titkolt okait. A titkos csőd főokok személyi, családi és társadalmi elhárítási lehetőségeit is dokumentáltam. Mivel egyik parlamenti képviselő sem válaszolt, megállapítom, hogy a hatalmat bitorló hazai pártmaffiáknak eszük ágában sincs akadályozni, sőt elősegítik az Alliance Israelitée által közzétett alábbi „100 éves program” megvalósulását:

Országhódítók

Marschalkó Lajos

München, 1975
Mikes Kelemen kör, München
Készült Ledermüller Olivér nyomdájában München, 2.
Landwehrstr. 65.

Russischen Invaliden
(1910. dec. 30., 285. szám).

Ebben jelent meg az *Alliance Israelitée* felhívása, amelyet magyar lapok is közöltek. A *Weimarer Hist.-Gen. Taschenbuch*, S. XII., fordítása szerint a következőket tartalmazza:

"Testvérek! Hittestvérek! Az egész földkerekségen nincs egyetlen darab föld sem, amelyet könnyebben leigázhatnánk, mint Galíciát és Magyarországot. E két országnak mindenképpen a miénknek kell lennie, mert számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti, zsidó testvérek, fáradozzatok minden erőtökkel azon, hogy mindkét országot teljesen birtokotokba vehessétek. Törekedjete, hogy mindent, amit ott még a keresztények birtokolnak, teljesen a kezetekbe vegyete. Ha erre nem volna elegendő anyagi eszközök, a párizsi szövetségünk minden erővel segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk máris gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan bőséggel folynak be pénztárunkba azzal a céllal, hogy a galíciai és magyarországi területeket a galíciaiak és magyarok kezéből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre kerüljenek. Az egész világ tőkésai erre a célra nagy összegeket áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a legrövidebb idő alatt elérhessétek."

Kód: alliance-israelitée-1910

Végrehajtói a zsidók magyarországi létszámával arányos mértékű fajirtást folytatnak. A **Mózes II. 23./20-33, Mózes V./2, 22., Talmud, Taanith 10 a. lap és Baba kamma 93 b. lap.** stb. szerinti alábbi módszerekkel: **1./** Gátolják a nem zsidók tiszta vízhez jutását. **2./** Mérgezik a nem zsidók kenyerét és egyéb élelmiszereit (pl. konyhasó helyett kálisóval sózással.) **3./** Egészségkárosító repülő állatokat használnak fel népiertási, népiüzési céljaik valóra váltásához, **4./** Kifosztják a mezőgazdaságból élőket A termőterületeikre szórt sókkal, amelyek aszálykor kiirtják a növényeket. **5./** Mindezeket kereskedői, jogi stb. tudatos csalásokkal párosítják.

A méréstani stb. bizonyítékokat (MEHNAM, Videók, Email-könyvek) lásd a www.tejfalussy.com honlapon! A hazai kormányt és országgyűlést rablogyilkosok és hazaárulók uralják. Lehetővé tették az izraeli cégek idetelepülését is. Azt, hogy izraeli cégek felvásárolják hazánk területeit. Azt, hogy tulajdonosaik átíráthassák itt született gyerekeik nevére a cégük által megvett magyar terület tulajdonjogát.

Tisztelettel kérem **Dr. Gaudi Nagy Tamás és Dr. Morvai Krisztina európarlamenti képviselőket**, hogy kezdeményezzék az izraeliek magyarországi területfelvásárlásait engedő törvények, az Alliance Israelitée program, s a zsidókat a bennszülöttek irtására kötelező tóra-és talmud törvényeket hatályon kívül helyezését!

Verőce, 2014. 04. 03.

Tejfalussy András